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https://www.100test.com/kao_ti2020/262/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E4_c44_262755.htm 第1题 以下说法中正

确的是（ ）。 A 长期负债的筹资成本比短期负债的筹资成本

低 B 对于投资者而言，购买股票的风险低于购买债券 C 发行

债券的筹资成本低于发行股票的筹资成本 D 长期借款按照有

无担保，分为信用贷款和商业银行贷款 正确答案：C 解析：

债券利息能抵税，且投资者风险小，所以其筹资成本应低于

股票筹资成本。 第2题 有一笔国债，5年期，溢价20％发行，

票面利率10％，单计利息，到期一次还本付息，其到期收益

率是（ ）。 A 4.23％ B 5.23％ C 4.57％ D 4.69％ 正确答案：C 

解析：本题考核的是债券的到期收益率。由于在本题中属于

溢价购买，所以，购买价格等于其面值×（1＋20％）。计算

收益率是求解含有贴现率的方程，即：现金流出的现值＝现

金流入的现值。假设面值为M，收益为i，则有：M×（1＋20

％）＝M（1＋5×10％）×（P/F，i, 5）, （P/F，i, 5）＝1.2/(1

＋5×10％)＝0.8,查表得：i＝4％时，（P/F，4％, 5）＝0.8219

；i＝5％时，（P/F，5％, 5）＝0.7835。所以，i＝4％＋（0.8

－0.8219）/（0.7835－0.8219）×（5％－4％）＝4.57％。 第3

题 契约型基金相对于公司型基金的特点是（ ）。 A 契约型基

金的资金是公司法人的资本 B 契约型基金的投资人是受益人

C 契约型基金的投资人不享有管理基金公司的权利 D 契约型

基金的基金运营依据是基金公司章程 正确答案：BC 解析：

契约型基金的资金是信托资产，公司型基金的资金是公司法

人的资本，所以A不对；契约型基金运营依据是基金契约，



公司型基金运营依据是基金公司章程，所以D不对。 第4题 股

价指数的计算方法有（ ） A 简单算术平均法 B 综合平均法 C 

几何平均法 D 加权综合平均法 正确答案：ABCD 解析：见教

材61页 第5题 决定债券收益率的主要有债券的票面利率、市

场利率、期限和面值等因素。（ ） 对 错 正确答案：× 解析

：决定债券收益率的主要因素，有债券的票面利率、期限、

面值、持有时间、购买价格和出售价格，并不包括市场利率
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